

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виола и Геннадий

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 08.08.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 08.08.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/4630/answer/4631>



## Заключение врача

Уважаемый Виола и Геннадий! Нефрологией занимаются нефрологи («терапевты по почкам»). Мы – урологи, «хирурги по почкам», в Вашем случае болезнь не требует какого-либо хирургического вмешательства. Чтобы получить квалифицированные ответы на все вопросы, Вам надо обратиться к нефрологам. Но, вообще, течение этой болезни длительное, сопровождающееся периодами обострения и ремиссий. Гормоны позволяют затормозить этот процесс. Лечение травами носит вспомогательный характер, но не может заменить лекарственные препараты. Конечно, лечение гормональными препаратами имеет побочные эффекты, но без них обойтись нельзя. Удачи! [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)